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【評価基準】 

Ａ  十分達成されている（おおむね 80％以上） 

Ｂ  ほぼ達成されている（60％～80％くらい） 

Ｃ  取り組まれているが成果が十分でない（ 40％～60％くらい） 

Ｄ  取組が不十分である（40％以下） 

 評価項目  保護者の評価  

１ 子どもは幼稚園に行くのを楽しみにしている 86 14 C D 

２ 幼稚園は、子どもたちが安心して自分の思いを出し、遊べ

る環境を整えている。 
89 11 C D 

３ 幼稚園は、友達関係が豊かになるような場を提供し、援助

している。 
89 11 C D 

４ 幼稚園は、遊びや集団生活に必要な決まりを分かりやすく

伝えている。 
96 4 C D 

５ 幼稚園は、子ども達が様々な物事に興味関心を示し、感受

性豊かに育つよう努めている。 
93 7 C D 

６ 幼稚園は、子どもの自主性や意欲を大切にする教育活動

を行っている。 
96 4 C D 

７ 幼稚園は、幼児一人ひとりを大切にしている。 100 B C D 

８ 幼稚園は、人に対する信頼感や思いやりの気持ち、自己抑

制力などが育つように努めている。 
93 7 C D 

９ 幼稚園は、挨拶やうがい・手洗いなどの生活習慣が身に付

くように保育している。 
89 11 C D 

10 幼稚園は、子ども達が喜んで身体を動かして遊ぶ機会を作

っている。 
96 4 C D 

11 幼稚園は、一人ひとりの幼児の育ちを保護者に伝えてい

る。 
86 14 C D 

12 幼稚園は、悩みや相談に親身になって対応してくれる。 100 B C D 

13 幼稚園は、園だよりやクラスだよりを通して、教育目標や具体的

な取り組みを、保護者に分かりやすく伝えている。 
96 4 C D 

14 教職員は、協力し合って園児の保育にあたっている。 100 B C D 


